3aiaHue Ha KOHTPOJIbHYI0 padoTty Ne 4

B 3agauyax 151-156 BbIYHCIANTH HECOOCTBEHHBIN MHTErPAJ WIH
A0KAa3aTh €ro pacxoauMoCThb.

~+00

dx

vo
151, {m 152, j\/? 153, J' SR

dx

154. J'lnx 155. Jarcs\/ix X 156J
1— (4+ln x)

B 3apauvax 157-160 noka3zath, HCHOJIb3YS NPU3HAK CPABHEHUSI, CXOAUTCS

WIH PACXOAUTCH HECOOCTBEHHBbII HHTErpaJl.

400
2+ cos X
157. j dx

4
dx
—— 158, '[3—
1 X 2\/X2—2X

+00

dx

dx 160. I ST
<

1+e )

sin X

161. Haiitu muomaae NiI0CKOM GUIrypsl, OrpaHUYEHHON JTUHUSAMU

159.

O = |3

y = (X — 2)2 , Yy=2- (X — 2)2 .Cenatpb pHCYHOK.
162. Haiitu miomaab IUIOCKOW (QUIYphl, OrPaHUYEHHOW JIMHUAMHU

: T
y=sin(2X), y=0, x=0, X= rE Crenatb pUCYHOK.

163. BpryucauTs mwIoniajp MapoBoOro Mnosca, NoJy4aeMoro Npyu BpalieHUun

Bokpyr ocu OX 1xyru OKpy»KHOCTH X% + y2 =4 (y>0) mexay Toukamu c

abcuuccamu X =— u X =1. Caenarb puCyHOK.

. T TT
164. Onpenenuts auuMHy ayrd Kpusoit Y = In (Sln X) , T1e g <X< 5



165. OmnpenenuTs JIUHY yTH OJTHOW apKH LIUKIOUIBI:

X = 3(t —sint), y = 3(1—cost), rie 0 <t<2m.

166. Bpuucauts muomanbs (GUrypbl, OTPAaHUYEHHOM OJHOW apKoi
uKIouasl U ocklo OX: X = 4('[ —Sint), y = 4(1 — COS'[), rie 0<t<2m.

167. Beruucauth 006beM Tena, 00pa3oBaHHEIN BpameHueM Bokpyr ocu OX

T
(GUrypel, OrpaHUYEHHON THHUAMH Y = COS (3X) ,Yy=0,Xx=0,X= P Cuenarb

PHUCYHOK.
168. BbruucauTh miomnaab MOBEpXHOCTH, 00Pa30BAHHON BpaIlCHUEM
3
. X
Bokpyr ocu OX kpuBoii Y= ? or X=0 g0 X=2. Cuenars

PHUCYHOK.

169. Boruncauth 00beM Tena, 00pa3oBaHHbIi BpamenueM Bokpyr ocu QY

¢urypsl, orpannuenton muauamu Xy =4, Yy =1, Yy =4, X =0. Cuenars pucyHoK.

2
170. Haiitu JuIMHY DyTd KPUBOH Y = 5 (2 — X)3 or X=1 1m0 X=2.

B 3apanusx 171-174 pas pyukuuu Z (X, y) y0oeauThCs, YTO

0%z 3 0%z
oXoy  dyox

171. z:8x2—xy+2y2—16x+y—1.
172.  7=-55+15x—2x> —xy—2y2.
173, z=Xx —6xy+8y3 + 3.

174. z:1+6x—x2—xy—y2.

022
oXoy

B 3apanusax 175-177 HaliTH 3HAYEHHE B Touke A.



175, 2=X> —6x%y +y* —39x+18y+20, A(1;0).
176.  2=3x> —9xy* +3y> +10, A(L;1).
177, 2=x2+xX2y? +y2 +x—y+1, A(0;1).

02U
oyoz

B Touke A.

B 3aganusax 178-180 naiitu 3HaYeHUE

178. u=22+2y° +y> —62-9y+2, A(LL2).
179. U=2¢+ zy3 -3xy+2z, A(LL0).
180. u:z+8xz—2y—2x2+2yz—4y2, A(1;0:1).

B 3aganusx 181-185 naiitu B Touke A guddepenuman Gpynkuuu y(x),

3aaHHON HEesIBHO.

Yy
181.e X =sinX, A(E;Ej.
22

182. 1n(2x+ y—2):sin(x— y), A(L;1).

X T 7T
183. cte| ==yl =—x |, Al =:1].
Cg[yj y(z j (2 j

184. arcctg(x+Y) :g(x— y), A(L0).

185. 3y+2x=2+xe¥, A(2;0).
B 3aganusx 186-190 naiitu B Touke A mosmblii auddepenuuan

¢pyHkuun 7 (X, y) , 3AJJAHHOM HEesBHO.

y
186. 7° = xeX, A(L;3;e).

187. sin(xy)= X-tg(z —%), A(I;O;Ej.

4



190. 75 —2x° =3zxy, A(LL2).

189. ye** —2=e-2x-2z, A(1;€;0).

188. cos(xz) = ln(ZX— y), A(l;l;gj.

B 3aganusax 191-200 maiitu HanOo0JbIIIee H HANMEHbIIIee 3HAYCHUA

¢pysHkuuu Z (X, y) B YKa3aHHOH 3AaMKHYTOH 00J1aCcTH D. Cnenarb pUCYHOK

o0J1acTu.

191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.

Z=X2

Z=X2

+y2—mW—%
+2y2+L
z:x2+2y2+4xy+1,
z:x2+y2+mW—6x—2%

2 =2%> +4x? +y2 —2XY,
z:10—x2+2x%
2=X2—y? +2Xy —2X+2y+3,

Z=X2

Z=X2

+ Xy — 2,
+ Xy —3X-Y,

2:3—b@—xy—y%

O O O O O O O O O O

(X<,

:0<x<4, 0<y<4,

X+y<3 x>0, y=0.
—1<x<1, 0<y<L2.
y<4-x, x=20, y=>0.
:nya y<4.
:O£y£4—x;

X<2, 0<Sy<X+2.

14x% —4<y<0.
0<x<2, 0<y<3.

0<y<x



